

Деньги разных стран



Национальной денежной единицей России является рубль. Металлические деньги появились на Руси только в конце X века. В настоящее время монетный ряд включает монеты достоинством: 1, 5, 10, 50 копеек, а также 1, 2, 5, 10 рублей. Существуют банкноты номиналом: 10, 50, 100, 500, 1000 рублей



- 10 рублей — основным изображением на лицевой стороне является мост через реку Енисей и часовня в Красноярске. На обратной стороне изображена плотина Красноярской ГЭС;



50 рублей — основное изображение лицевой стороны — скульптура в основании Роstralной колонны на фоне Петропавловской крепости.
Основные изображения оборотной стороны — здание Биржи и Роstralная колонна в С-Петербурге



- 100 рублей — основное изображение лицевой стороны — квадрига на портике здания Большого театра. Основное изображение оборотной стороны — здание Большого театра в Москве;



- 500 рублей — основное изображение лицевой стороны — памятник Петру I на фоне парусника в порту Архангельска. Основное изображение оборотной стороны — Соловецкий монастырь;



- 1000 рублей — основные изображения лицевой стороны — памятник Ярославу Мудрому, часовня на фоне кремля г. Ярославля. Основные изображения оборотной стороны — колокольня и церковь Иоанна Предтечи в г. Ярославле;



Национальная валюта США – Доллар. На банкнотах изображены портреты государственных деятелей США



Евро - новая европейская валюта, введенная в обращение в 1999 году 12 странами Европейского Союза. Существует семь номиналов банкнотов евро - 5, 10, 20, 50, 100, 200 и 500 евро. Банкноты выполнены в едином стиле, но в зависимости от номинала различаются цветовой гаммой и размерами. На лицевой стороне банкнотов изображены окна и ворота, являющиеся символом открытости и европейского духа сотрудничества. На оборотной стороне банкнотов изображены мосты символизирующие открытое общение.



Современная денежная единица Китайской Народной Республики- ЮАНЬ

